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B NMPOLOAXE 3-X KOMHATHAA KBAPTUNPA B
CAMOW LLEEHTPAJTbBHOM YACTW TOPOA!!
NoeanbHO MOOXOOUT KaK MPOXMBAHUA TaK U Mof
KOMMepYeCKyto OedaTeNbHOCTb!

KBapTunpa nog peMoHT! OKHa Ha pa3Hble CTOPOHbI
AoMa.

3BOoHUTE! BCce mokaxkeM u pacckaxkem!!
Co6CTBEHHWK OAMH! BbICTPbIN BbIXOd Ha caoenky!
JTtob6aa popma onnathbl! NMoMoLlb B 0ogobpeHnmn
MMOTEeKM B NOO6OM BGaHKe.




Konmn4yectBo KOMHaT: 3

Xunaa nnowagb: 46.7 M2

ST1axK: 1

Tunn goMa: KUPMUYHbIN

Tun caHy3na: PazpenbHbIA
CocTogHMe obbekTa: NIoXoe

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

O6uwasa niowanb: 62.4 M2
Mnowanb KyxHW: 6 M2

STakewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunume mebenu: HeT
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